

В Кемеровской области местный житель обвиняется в смерти сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 54-летнему жителю города Анжеро-Судженска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 4 февраля текущего года обвиняемый с сожительницей употребляли спиртное в гостях у знакомых. Во время застолья женщина оскорбила сожителя нецензурной бранью. Ранее он отбывал наказание в местах лишения свободы, к подобным высказыванием относился как к оскорблению, в связи с чем мужчина предупредил сожительницу, чтобы впредь она себе этого не позволяла. Между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемый избил 58-летнюю спутницу. Остановился мужчина только тогда, когда женщина уже не смогла встать с пола. После чего мужчина просто ушел домой, оставив потерпевшую у знакомых. Через некоторое время они позвонили ему и сообщили, что женщина не подает признаков жизни. Примечательно, что мужчина сразу вернулся и вызвал сотрудников полиции. Прибывшие полицейские констатировали смерть женщины и задержали злоумышленника. Со следствием обвиняемый сотрудничает, вину признает, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Примечательно, что потерпевшая злоупотребляла спиртным, ранее она ушла от супруга, который запрещал ей выпивать, стала проживать с обвиняемым. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1328038>